
Rusko-japonska vojna. 
Baltiško brodovje na potu na D ali nI Vztok. 

Po zanesljivih poročilih iz Petrograda 
je te dni prva divizija baltiškega brodovja 
zapusti!''!, ne da bi kdo drugi vedel za to, 
kakor poučeni krogi, kronstatsko pristanišče 
in odplula proti vzhodni Aziji. Tej eskadri 
poveljuje admiral pl. Felk­rsam. Admiralska 
ladja j« oklopnica »Admiral Mahimov«. Ra­
zen le ladje se Se nahajajo v tej eskadri 
oktopnice Odablja«, »Navarin" in »Sisoj 
Veiiki«. S temi oklopnicsmi pluje na Daljni 
Vztok tudi Se oklopna križarica »Avrora« in 
več manjših križaric in torpedovk. Ves me­
sec junij se je v ladjedelnici delalo dan in 
noč, da so se ladje pripravile na daljno pot. 

Admiral Biriijev si je skoro vsak dan 
ogledal te ladje, kakor tudi one, ki se kot 
druga divizija baltiške eskadre odpravijo 
pozneje na bojišče pod poveljstvom admirala 
Ecquista. 

K drugi diviziji spadajo oklopnice »Bo­
rodino« »i operator Aleksander III«, »Orel« 
in »Kn;«« Suvorov« in večje število križars 
in tcrpe­luih uničevalk. 

Poučeni Brogi ruske mornarice od naj­
višjega do najnižjega uradnika se trudijo na 
vse načine, da bi prikrili odhod prve divizije 
bakiskfgii brodovja. Da bi javnost preslepili, 
pošiljajo v mesto nalašč pomorščake., ki no­
sijo na čepicah imena onih ladij, ki so prav­
kar cdplul« na Daljni Vztok. 

Da hočqo Rusi kolikor mogoče prikriti 
odhod baltiškega brodovja, je popolnoma 
umljivo. 

Japonski poraz pred Port Artnrjem. 
Vedelu se je že naprej, da bodo Japonci 

v slučaju, da jih je v resnici zadela pred 

Port Arturjem nesreča, kakor se je poročalo, 
prav gotovo vse od kraja do konca tajiii. In 
res, nismo se motili. Ia Tokija namreč raz­
pošiljajo tole brzojavko: 

V Evropi razširjene vesti, da so bili Ja­
ponci pri nočnem napadu dne 11. t. mes. 
odbiti z izgubo 30.000 mcž, so brez vsake 
podlage, ker se istega dne — izvzemši ne­
znatnih spopadov sovražnih predstraž — 
sploh ni izvršil na ruske pozicije noben 
resen napad. 

Kdor hr če temu japonskemu poročilu ver­
jeti, mu ne more nikdc braniti. Opozoriti je 
treba samo na to, da so vsa japonska poro­
čila, in najsi bed .> tudi uradna, skrajno neza­
nesljiva, da, dokazalo se je celo, da so bila 
naravnost zlagana. Takisto pa je tudi do­
gnano, da ša doslej Japonci nikdar niso 
priznali, da bi imeli kake izgube bodisi na 
kopnem, bodisi na morju, prav umljivo je 
torej, da tudi te izgube ne bodo pripoznali, 
zlasti že radi tega ne, ker je tako nena­
vadno velika. 

V nasprotju z japonskim zanikanjem pa 
vsa poročila z vso trdovratnostjo zatrjujejo, 
da je Japonce zadela prejšnjo nedeljo ne^rečs, 
ki jih je stala 30000 mož. 

Pomorska bitka pred Port Artnrjem. 
Po poročilih iz Pstrograda ie bila v ne­

deljo, dne 10. t, m. pred Port Arturjem tudi 
pomorska bitka. Japonci so trdnjavo napadli 
s suhe in morske strani, in sicer ie s morja 
napadlo združeno Togovo m K^m­murovo 
brodovje. Vsa ruski; esfcadra je idpiuia na 
morje in pričela boj, v katerem gp jo slasti 
podpirale obrežne baterije. Vn»la se je velika 
bitka, v kateri so se zlasti odlikovale ruske 
torpedovke, ki so poškodovale dve japonski 
oklopnici. Ruske bombe so potopile štiri 
križarke. Po teh izgubah so se Japonci umak­
nili. Na ruski strani je bila lahko poškodo­
vana samo križarka »Novik«. Znamenito so 
služile ruskemu brodovju proti torpedom 
obrambne mreže, katere je imela vsaka ru­
ska ladja. 

Karokijeva armada obkoljena. 
Iz Tokija je došlo v London to­le poro­

čilo: General Kuroki je 13. t. mes. preko 
Fusana sporočil, da so Rusi njfgovo armado 
krog in krog obkrožili in da zbirajo pred 
njegovo fronto z vseh strani veliko vojno 
silo. Kolikor so poizvedovanja dognala, 
imajo Rusi namen osredotočiti glavno svojo 
silo proti japonskemu središča in desnemu 
krilu. 

Uspeh generala BUiCenka. 
Rusko brzojavne agentstvo poroča iz 

Hajčenga z dne 13. t. m.: General Miščenko 
je na jugu pri Črnih gorah izvojeval sijajno 
zmago. Japonci se utrjujejo osem vrst od 
Dačičava. Vročina je sedaj dosegla 55° Cel­
zija. Pogum armade je zrasel, ko se je izve­
delo o strahovitem japonskem porazu pred 
Port Arturjem. 

Japonol ie niso v Inkovn. 
Londonski listi zanikajo vest, da bi 

bili Japonci že zasedli Inkov, kakor se je 
poročalo in kar je že izzvalo toliko radostnih 
komentarjev. 

Petrograd, 18. julija. Is DaSičava poro­
čajo: Japonci koncentrirajo proti levemu 
ruskemu krilu šest divizij. Ko bodo koncen­
tracijo dokončali, kar bo gotovo v par dneh, 
bodo prisiljeni z višin priti v doline. Ofenziva 
bo sedaj prešla na Ruse. Za japonsko armado 
so se sedaj pričeli hudi časi. Bolezni in lakota 
divjajo v japonski armadi. Čim dalje Japonci 
prodirajo za Rusi, tembolj si otežujejo dobavo 
živil Stradajoči Japonci sedaj že Ruse prosijo 
kruha. Rusi stoje pred veliko zmago. To pri­
znavajo vsi, ki razmere pobližje poznajo. 


